
ダイヤランド区民の会 区民会議 議事録 

2020/6/20 記：吉原 

日時：2020 年 6月 13 日（土）10:00〜12:15 

場所：ZOOM（テレビ会議） 

参加者：役員（候補者）、区民の会会員 

 

【役員（候補者）】16 名 

吉原英文（会長）、山口雅之（副会長）、藤田宗久（自主防） 

相田伸久（環境整備）、小西博子（地域美化）、山上礼子（グリーンバンク） 

宮澤佳子（温室活用）、奥田伸江（映画）、日高卓（交通安全） 

郷千恵子（暮らしの応援隊）、山口和美（健康推進）、村越信子（敬老会） 

山崎典子（広報）、鳥屋真紀（地域交流）、川原徳重（会計）、野村桂子（総務） 

 

1．今期の基本方針、重点活動について 

 

【基本方針】 

 みんなで考え、みんなで行動する自治会。 

 多くの仲間が少しずつ、力を合わせて大きな力へ。 

 

【重点活動】 

 (1)効率的な会議と広報の実現。 

 (2)地域公共交通の改善への取り組み。 

 (3)軽井沢メガソーラー問題の解決への取り組み。 

 (4)住民相互のコミニュケーションの力の強化。 

 

 これら方針等に特に意義はなし。（全員） 

 

2．監査について 

 

 既に監査済みのはずだが、会計の川原さんが欠席のため後日確認します。 

 

3．予算に関する提案 

 

 （吉原からの提案） 

 各役員の活動費として 2 万円。 

 それ以上必要な活動は役員会議または区民会議で提案の上、承認を得る。 

 例年支払っている役員報酬に関しては今後検討します。 

 役員が予算や経費を申請するための、わかりやすい資料を作ります。（吉原） 

 

4．書面による承認の状況確認（野村さんから報告） 

 



 回答があった承認状は、全部で 192 通、内、承認が 190 通。無効が 2 通。 

 

 「承認しない」が 1 通も無いこと、また、そういった声も特に聞こえてこないことも踏まえ、

これをもって今期の提案（役員および基本方針・重点活動）は承認されたものと見なします。（吉

原） 

 

5，その他 

 

（1）敬老会の件（村越） 

 

 敬老会実行委員会を開催し、今年度は中止することを決定しました。 

 中止のお知らせの文章を作成し枉顧に同封します。 

 枉顧が届かない対象者には個別に郵送します。 

 中止なので本年度の予算は大幅に削減できますが、印刷代や会議費などで 4 万円程度をお願い

したい。 

 

 敬老会実行委員会の組織維持の観点からも必要な経費だと思います。（吉原） 

 予算の提案に関して特に反対なし。承認します。 

 

 

（2）MCA 無線訓練の件（藤田） 

 

 藤田さん欠席。 

 

（3）「環境整備・美化・交通安全」会議の件（小西） 

 

 5 月 16 日、温室に集まっていままで一人で担当していたこの部会の担当が 5 名になったので役

割分担などを話し合いました。 

 30 箇所あるゴミステーションを一人で全てを見回ることは不可能なので、みんなで分担して担

当できるようにしたい。 

 いままで行ってきたアンケートから関心の高いことがわかっているゴミステーションの改善か

ら取り掛かりたい。 

 環境整備の契約もありますので、サービスセンターの協力も得てよりよいものにしていきたい。 

 

 温室はハーブガーデンということで主にハーブの会が活用してきた。 

 今後、より一層いろいろなアイデアで活用していきたい。 

 例えば、バス停や一種のサロンのように人が集まるダイヤランドの魅力アップに繋がるような

場所にしたい。 

 

（4）交通安全の担当より（日高） 

 



 5 月末に函南町役場から交通安全関係資料の配布あり。 

 不明点があったので 6 月 2 日に役場で確認してきました。 

 交通安全施設（カーブミラー等）、交通安全週間関連（スピード違反抑止のぼり等）の要望を纏

めています。 

 熱函道路のスピード違反も気になるので派出所のおまわりさんとも面談していきたい。 

 

 交通安全ボランティアの黄色いベストが欲しい。一緒に活動したい。（宮澤） 

 

（5）地域公共交通会議の件（山口雅之） 

 

 地域公共交通の問題、軽井沢メガソーラーの問題、集会所の問題。この３つの課題に取り組ん

でいきたい。 

 

（6）光回線のメリット（古村） 

 

 先日、TOKAI の担当者に聞いた話では、現在、約 400 件の契約がありました。 

 

（7）自治会活動保険の件（吉原） 

 

 保険に入りましたので、契約内容を確認の上、必要なときには保険金の請求をしてください。 

 

（8）自主防災会より協定書改訂の件、自主防メンバー追加の件（吉原） 

 

 協定書の改訂案をホームページに載せてますのでご確認ください。 

 自主防のメンバー不足に関しては、来期の申請は今期中に行う必要があることから、既に始ま

っている 

 

（9）その他 

 

・民生委員としてはコロナ関係もあり、避難所の問題が心配。（村越） 

 

・箱根台バス停前の楓の木伐採について 

・外飼の犬の吠え声の問題 

・薪ストーブの煙 

 →それぞれホームページにコメントしてください。（吉原） 

 

・できるだけ顔を合わせて会議したい。（日高） 

 →次回の役員会議はダイヤランドホールで行う予定です。（吉原） 

 

・議事録は労力がかかるので、録画（録音）でいいのでは？（山口） 

・避難所に関しては危険箇所にお住まいの方以外は自宅待機の方が安全だと思う。（山口） 



・避難に関する初期対応、応急処置に関しては主には管理会社が行うべきだと思う。（山口） 

 

・6 月議会では、国に対して FIT 認定取り消しを求める意見書を出します。（古村） 

・議会のライブ配信する実験を行いました。（古村） 

 

・議事録を配布しますか？ 

 →議事録はメモ程度のものを上げるので、皆さんコメントで補完してください。（吉原） 

 →それを基にダイジェスト版を幹事・班長まで配布します。 

 →さらに要点のみを次回の会報（8 月号の予定）に載せます。 

 →日程についても重要なもののみ告知します。 

 

・掲示板などについてのアンケートを配りますのでご協力をお願いします。（野村） 

 

 

以上 


